

Temperaturas extremas
de Avila
Datos del Aeródromo
Máxima 5,0
Mínima, 9,5 bajo cero

Ecos madrileños

«Ciudad de la Inmaculada»

Madrid va a contar, si se logra llevar a cabo tan interesante proyecto, con una «Ciudad de la Inmaculada», al estilo de la que se estableció en Polonia y que fué destruida en la última guerra mundial. Esta ciudad la formarán talleres, escuelas, zona sanatorial, departamentos contiguos, zona de recreo, jardines, iglesia y residencia de los PP. Franciscanos que han de regerarla, y el lugar deseado para el emplazamiento está detrás de la Casa de Campo. Este proyecto se debe a la Orden de Caballeros de la Legión de Honor de la Inmaculada. La finalidad que se persigue con la creación de esta ciudad es la de preparar a jóvenes obreros en el sentido de proporcionarles el más depurado adiestramiento a la par que se les inculca una sólida base moral y religiosa que les permita enfrentarse dignamente con la vida. Además se cuidará atentamente su salud en una extensa zona sanatorial que estará equipada con los elementos clínicos más completos y modernos. Es también aspiración de la benemérita Orden el proporcionar al Ejército español, incluidas las tres Armas y las fuerzas de Policía Armada y de la Guardia Civil, los modernos pulmones de acero.

Estos ambiciosos proyectos dependen de la creación en Madrid de la Asociación Benéfica de la Inmaculada, que estará integrada por Caballeros y Damas de la Orden, para lo cual ya se ha solicitado del Ministerio de la Gobernación la oportuna autorización. Se piensa colocar la primera piedra de la «Ciudad de la Inmaculada» en el año 1954 si los loables propósitos de la Orden llegan a alcanzar el éxito esperado.

Nuevo horno

Un nuevo tipo de horno, sistema de noria, va a ser instalado en Madrid para cocer pan. En principio serán instalados dos de estos hornos, invento de un ingeniero español, con el cual se ahorrará gran cantidad de tiempo y se suprimirán las jornadas nocturnas del personal dedicado a la fabricación de pan. Su capacidad de trabajo es tal que los dos hornos pueden cocer en una sola jornada más de 40 sacas de harina. Se calcula que con la instalación de 42 hornos de esta clase se podría abastecer a la Capital en un tiempo record y con las máximas garantías de higiene.

Lo que embalsan actualmente nuestros pantanos

MADRID.—En 741 millones de metros cúbicos ha aumentado el volumen de agua embalsada, en relación con el sábado 29 de noviembre.

Se agrava muchísimo la situación en el Africa francesa

Grave situación provocan en Africa del Norte francesa los sucesos de Marruecos, Argelia y Túnez. El domingo y el lunes se han producido atentados, motines y choques violentos que, sólo en Casablanca, han causado más de 50 muertos, según las últimas noticias.

En Argelia y Túnez parece haberse restablecido la calma. En Casablanca ha sido declarado el estado de guerra y el ejército ha asumido la tarea de mantener o restablecer el orden público. Los disturbios parecen tener

Pío XII dirigirá al mundo un mensaje de Navidad

Será retransmitido por Radio Vaticano a las once de la mañana del día 24

CIUDAD DEL VATICANO.—También este año el 24 de diciembre Su Santidad Pío XII dirigirá al mundo católico su augusto mensaje con motivo de las fiestas de Navidad. El mensaje será transmitido por Radio Vaticano y empezará a las once de la mañana.—EFE.

El cardenal Cicognani se despide del señor Castiella

ROMA.—El cardenal Cicognani, nuncio apostólico en Madrid, ha visitado al embajador de España cerca de la Santa Sede, señor Castiella, para despedirse de él con motivo de su próximo regreso a la capital española.

El cardenal Cicognani ha salido para Brisighella, su pueblo natal, donde permanecerá unos días antes de emprender viaje a Madrid, donde a llegará a mediados del mes actual. En la estación de Roma fué despedido por el embajador señor Castiella y el personal diplomático de la Embajada cerca de la Santa Sede.—EFE.

Su Santidad Pío XII dirige el Santo Rosario

CIUDAD DEL VATICANO.—Con motivo de la festividad de la Inmaculada, Su Santidad Pío XII ha oficiado las solemnes ceremonias en la basílica de San Pedro. Por la tarde dirigió personalmente el rezo del santo rosario, con el templo abarrotado de fieles.

Este rezo fué retransmitido por Radio Vaticano a todo el mundo.



Se confirma que el jueves 18 se reunirá el pleno de las Cortes Españolas

MADRID, 9.—El presidente de las Cortes Españolas don Esteban Bilbao, ha recibido esta mañana en su despacho oficial a los periodistas, a los que afirmó que, la reunión plenaria del citado alto Cuerpo legislador, se celebrará a las once y media de la mañana del jueves, día 18 del actual. Agregó el señor Bilbao que, el día veinte, probablemente se efectuarán las elecciones para

nombrar el representante sindical, que habrá de cubrir la plaza vacante, dejada por don Fermín Sanz Orrio, al ser nombrado embajador de España en el Pakistán.

Durante estos últimos días, y hoy la de Presupuestos, se han reunido las distintas Comisiones de las Cortes para estudiar las distintas ponencias, que habrán de ser presentadas en la citada sesión plenaria.—(Cifra).

Cuatro vecinos de Villafranca de Córdoba suman un total de trescientos once años

Gozan de perfecta salud y son íntimos amigos

VILLAFRANCA DE CORDOBA.—Don Enrique Ayllón, párrroco en ésta y canónigo honorario; don Emilio Jurado Fernández, veterinario jubilado; don Joaquín Ruibérriz de Torres Herrero, farmacéutico en ejercicio, y don Andrés Jiménez Conde, secretario de la Justicia Municipal, jubilado, son cuatro íntimos amigos, con ochenta y cuatro años los dos primeros y setenta y dos y setenta y uno los dos últimos, respectivamente, que suman en total trescientos once

años de edad, es decir, más de tres siglos. Todos ellos gozan de perfecta salud y conservan plenamente sus facultades mentales.

Se comenta el caso, así como el de que en esta localidad se registran escasas defunciones, pues en lo que va de año tan solo hubo 23, frente a 86 nacimientos y 33 matrimonios.

La población experimenta un considerable aumento, dentro de un orden perfecto de vida y buenas costumbres, lo que se evidencia en el reducido número de asuntos penales tramitados.

Mañana jugarán con fines benéficos, en Madrid, los futbolistas argentinos

El 50 por 100, de la recaudación será destinado a los clubs modestos y la otra mitad, para la Campaña de Navidad

MADRID, 9.—Según ha sido difundido por la emisora de Radio Nacional de España, mañana día 10, a las tres y media, se celebrará en el campo de deportes Metropolitano, de Madrid, un partido de fútbol, entre dos equipos, formados por los seleccionados argentinos, quienes, de este modo, quieren despedirse de la afición madrileña y agradecerla así también la cariñosa acogida y atenciones de que han sido objeto por parte de la misma.

Al propio tiempo, quieren los citados jugadores hacer una nueva exhibición del buen fútbol argentino, aunque, para completar los veintidos, será preciso la participación de tres españoles; algunos resultaron lesionados en el partido del domingo, con la selección española, entre ellos, el

Dos muertos, en un accidente automovilista, a cincuenta y dos kilómetros de Madrid

MADRID, 9.—Un accidente automovilista, ha costado la vida a don Joaquín de Silva y a su chofer Adrián Martín, en el kilómetro cincuenta y dos, de la carretera de Madrid a Cádiz, al chocar el automóvil en que viajaban, contra un camión, en el lugar anteriormente indicado.—(Cifra.)

El Tiempo en España

Parte meteorológico Nacional
Sobre Baleares hubo nubosidad abundante y precipitaciones inapreciables en Mallorca y Mahón. Continuó despejado o casi despejado sobre la Península.
Tiempo probable.—Aumento de la nubosidad en casi toda la Península.

portero. Entre los españoles que tomarán parte, figuran los extremos izquierdas del Real Madrid y del Atlético.

Este nuevo encuentro tendrá fines benéficos, destinándose el cincuenta por ciento de la recaudación, para los clubs modestos y el otro cincuenta por ciento, para la Campaña Pro Navidad de los Humildes, de Madrid.—(Cifra)

El Plan de la O. N. U. para Corea, será muy beneficioso, lo acepten o no los comunistas

Así lo estima el presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas

OTTAWA, 9.—El presidente de la actual Asamblea General de las Naciones Unidas, ha manifestado, en esta ciudad que, el plan de la O. N. U., para arreglar el conflicto de Corea, tendrá resultados muy beneficiosos, lo acepten o no, los comunistas, añadiendo que, el citado Plan, ha unido a los diversos bloques árabes-asiáticos, occidentales de países americanos y europeos, así como países hispanoamericanos.—EFE.

Importantes fuerzas francesas llegan a Casablanca donde se espera sea declarado el estado de guerra

La medida se cree es consecuencia de los disturbios de ayer en que se registraron cincuenta y siete muertos

CASABLANCA, 9.—En el puerto de esta ciudad ha desembarcado un destacamento de marinería y otro llegó poco antes de caballería, mientras millares de soldados llegan constantemente procedentes de diversos puntos.

La Policía francesa, ha evacuado a los europeos, residentes en las zonas aisladas de la ciudad, que de este modo estará aislada y protegida del sector indígena.

Las enérgicas medidas se cree que han sido tomadas como consecuencia de los disturbios producidos ayer lunes, en los que perdieron la vida hasta cincuenta y siete personas.

Las fuerzas que guardan el barrio europeo y que están reforzadas por tanques y carros de combate, tienen orden terminante de disparar contra cualquier sospechoso, sin ninguna contemplación.

Se espera que las autoridades

francesas declaren de un momento a otro, la ley marcial en esta ciudad, que actualmente cuenta con una población de más de seiscientos cincuenta mil habitantes.—EFE.

Bajo la presidencia de Auriol se ha reunido el Gabinete francés para tratar de la situación en Casablanca

PARIS, 9.—Noventa minutos duró la reunión extraordinaria que bajo la presidencia de Mr. Auriol, Presidente de este país ha celebrado esta mañana el Gabinete francés.

La falta de comunicados sobre la citada reunión del Gobierno, hace suponer a los observadores políticos, que el asunto tratado en la misma, fué el problema originado por la grave situación creada en Casablanca, como consecuencia de los últimos y sangrientos disturbios.—EFE.

Veinte desaparecidos en la catástrofe del «Estrella de Oriente»

Ninguno de los cuatro supervivientes es de nacionalidad española

HAMILTON.—Ninguno de los supervivientes de la catástrofe del «Estrella de Oriente» parece ser de nacionalidad española. Los nombres que se dan, además del camarero Orlando López Suárez, son los de Adelaida Arenal, cubana; Gloria Sotomayor, mejicana, y de Alicia Ebank, también cubana. Esta última debe de ser la misma persona a quien el sábado se dió como embarcada en el aeropuerto de Hamilton con el nombre de Alicia Tagler.—EFE.

HAMILTON (Bermudas).—Siguen sin aparecer, ni vivos ni muertos, 20 de los 41 ocupantes del «Estrella de Oriente». Se han recuperado cuatro cadáveres más, con lo que el número de muertos comprobados asciende a 17. La búsqueda por el guardacostas norteamericano: «Yakutat» y por tres aviones se ha extendido el domingo a un radio de 35 kilómetros, pero han desaparecido ya las esperanzas de que pueda haber más supervivientes.

Suspensión de servidios

La Compañía Cubana de Aviación, según decisión de la Dirección de la misma, ha suspendido sus servicios entre La Habana y Madrid correspondiente a los días 6 y 10 del actual, así como los de Madrid-La Habana de los días 7 y 11, como consecuencia del trágico accidente ocurrido días atrás a unos de sus aviones en aguas de las Bermudas.

Pésame español

LA HABANA.—El embajador de España, marqués de Vellisca, ha testificado al Gobierno cubano el pésame del Gobierno y pueblo españoles con motivo del trágico accidente.

Los equipos del NODO filmarán en Avila algunas escenas de «Una Nochebuena en Castilla»

Documental destinado a proyectarse en América

Esta mañana llegaron a nuestra ciudad, donde permanecerán unos días, los equipos del NODO, que se proponen filmar varios interiores de casas solariegas de Avila, destinados al documental que, para la Paramount de América, han de realizar.

Asesorados por el delegado en Avila del Ministerio de Información y Turismo, visitarán algunas edificaciones, para ver cuál es la más conveniente, en cuya cocina baja, de casa de Labrador, rodarán varias escenas, que formarán parte de este documental «Una Nochebuena en Castilla», que completarán con exteriores tomados en distintos puntos de la Serranía de Gredos y del Valle Amblés.

TU ESPERAS LA LLEGADA DE LAS NAVIDADES CON ALEGRE ILUSION

Mas has de saber que para algunos es ocasión de tristeza. Son los que poco tienen.

Haz, con tu donativo, que para todos sean alegres las próximas Navidades



CENTROS OFICIALES



VICTORIA DEL AVILA SOBRE EL HISPANO, DE MADRID, POR 2 A 0

Nuestra delantera no supo aprovecharse de su dominio sobre los contrarios

EMILIO Y AROCA MARCARON POR LOS ABULENSES

Una vez más, el Avila no ha sabido aprovecharse del constante dominio que ha tenido sobre

los contrarios, unas veces por mala suerte y otras por el excesivo barullo que, por no abrir el juego a las alas, se producía ante el marco contrario. De todas formas, el Avila no ha jugado bien, y si descontamos las contadísimas ocasiones de algún peligro que creó el equipo, lo demás ha respondido en todo a un clásico partido de Regional.

Teníamos la esperanza de que los abuleses, con la inclusión de Dávila en la delantera y Cornejo nuevamente en la defensa, harían más. La realidad no fue así. A pesar de que en el primer tiempo se ligó alguna que otra jugada y que en algunos momentos se dominó intensamente, en general no se profundizó lo suficiente, y así, se llegaba una y otra vez a la meta sin que se sacara fruto.

En los locales, bastante aceptable el cuarteto defensivo, destacando en él Pepín Iglesias, seguro en las contadas ocasiones que intervino, entre las que sobresalieron dos buenas paradas en el primer tiempo. La línea media, Alcalde muy batallador y con mucho fondo; lástima que este chico no toque mejor la pelota. Rubichi, que sin duda fue el mejor del equipo, cortó y sirvió mucho juego, y aunque en ocasiones abusó del regate, hizo en general un buen partido.

Lo más flojo del conjunto fue la delantera, en la que Rivilla no estuvo a la altura de otras tardes. Dávila, que a ratos hizo jugadas brillantes, no respondió a lo que esperábamos de él, y a lo que debería hacer, tratándose de un jugador de Segunda División. Pindado no se aclimató bien a su puesto en el extremo, estando mejor cuando formó en la media. En el otro extremo, Emilio muy veloz, pero con su manía habi-

endo de no moverse de su banda, cosa que, tal y como se juega hoy, contribuye a entorpecer considerablemente el juego, ya que el desmarque por la permuta de puestos es difícil llevar a cabo por su lado.

Por último, Aroca. La verdad es que no nos gustó en su nuevo puesto. Navegó en muchas ocasiones, y al igual que todos sus compañeros, abusó en exceso del conocido pasecito corto, con lo que facilitan mucho la labor a la defensa contraria. En honor a la verdad, diremos que marcó un gol de los calificados de bandera, y entró varias veces valientemente en la brecha, haciendo algún remate bueno.

Del Hispano, poca cosa podemos decir. Nos parece un equipo pobre de juego, con una defensa segura, pero poco rápida, dos medios a los que no vimos en toda la tarde y una delantera que no hizo nada de particular, donde únicamente destacó Clavero II y no precisamente por su juego, sino por su brusquedad.

El partido, en sí, poca historia tiene. De comienzo, tras unos minutos de insulso peloteo, el Avila se vuelca materialmente sobre la meta contraria, no logrando marcar, unas veces por tropezos casuales de la pelota en los contrarios, y otras por la ineficacia en el tiro de nuestra delantera. Antes de que Emilio, aprovechando un fallo de la defensa derecha, marcara, a los 37 minutos, el primer gol para el Avila, anotamos dos lamentables fallos de Dávila y Rivilla que, de haber acertado, hubieran sido tantos seguros.

En el segundo tiempo, hubo aún menos que reseñar, y si exceptuamos el magnífico gol de Aroca, que de espaldas a la puerta y en tijera, remató a los 15 minutos, y un centro chut de Emilio, que dio en el larguero, lo demás, en general, no fue nada destacable. En este tiempo los visitantes llegaron en más ocasiones a nuestro marco, pero casi siempre sin ningún peligro.

Mediada esta parte se lesionó Cornejo, que tuvo que pasar a extremo, bajando a la media Pindado y a la defensa Rubichi. Poco después sufrió el mismo percance Felices, que permutó su puesto con Aroca.

La labor del árbitro, señor Parlu (del Colegio Central), una de tantas, aunque en el segundo tiempo no supo cortar ciertas brusquedades, y se le empezó a ir el partido de las manos. Las alineaciones fueron las siguientes:

Avila.—Iglesias; Cornejo, Felices, Pepín; Rubichi, Alcalde; Pindado, Dávila, Aroca, Rivilla, Emilio.

Hispano.—Miguel; Pedro, Noriega, Sánchez; Periquín, Villalba; Sanguesa, Clavero I, Cervantes, Clavero II. Cacho.

pp. LUIS.
(Más información en 3.ª página)

Polluelos Leghorn, Rhode, Castellana
Catálogo gratis. Granja La Loma Apartado 9203. Madrid.

Molineros se vende un limpio y una bancada para piedra de 1,30, con pies de hierro, con todos sus accesorios y su cabria, todo nuevo, además un malacata y dos gatos de 5 000 kilos cada uno. Para tratar, Venta de la Colilla,

Vendo hierbas para dos mil ovejas o doscientas vacas. Razón: Madrid, Velázquez 87, 4.º. Sr. Muñoz, o Badajoz, teléfonos 1819 o 2111.

Pulpa de remolacha se vende. Pidan precios. Hijos de Abel González. Miguel Iscar, número 14. Valladolid.

Junta de Clasificación y Revisión de la Caja de Recluta de Avila núm. 9

Alistamiento del Reemplazo del año 1953

CIRCULAR

Debiendo dar principio las operaciones del alistamiento para el Reemplazo de 1953, el día 1.º de enero de dicho año, por todos los Ayuntamientos de esta provincia y personas que hayan de intervenir en las operaciones del mismo, así como las interesadas en dicho alistamiento, darán exacto cumplimiento a cuanto disponen los artículos 11 y 15 y capítulos IV, V y VI del vigente Reglamento para el Reclutamiento y Reemplazo del Ejército, dictándose por las Alcaldías los bandos y edictos necesarios y observándose además, para la mejor realización del servicio, las instrucciones siguientes:

En el alistamiento inicial que confeccionen los Municipios figurarán solamente todos los mozos nacidos en la demarcación del mismo.

A éste, se añadirán en el epígrafe «Inclusiones», todos los mozos que hayan de ser alistados en cada Municipio naturales de otros distintos, y los que, por no haber sido incluidos en reemplazos de años anteriores, deban serlo en el de 1953. Se expresará con toda claridad el pueblo y provincia de naturaleza de todos los «Incluidos».

Del citado alistamiento inicial, se restarán en el epígrafe «Exclusiones», todos los mozos del Reemplazo de 1953 que hayan fallecido; los que hayan de ser alistados o lo estén por otros Municipios (previa la conformidad de ambos); los que hubiesen sido alistados por error en reemplazos anteriores; los que con arreglo al artículo 71 estén alistados en la Armada (expresándose en este caso «Boletín Oficial» de la provincia en que se haya publicado la relación de este personal), etc.

Los señores jueces encargados del Registro Civil cumplimentarán lo dispuesto en el artículo 60 del mencionado Reglamento, a fin de que puedan ser excluidos del alistamiento en tiempo oportuno, todos los pertenecientes al reemplazo de 1953 que hubieran fallecido, para evitar que figuren alistados y clasificados prófugos individuos que, como sucedió en reemplazos anteriores, se comprobó posteriormente que habían fallecido, y algunos, en la misma localidad de su naturaleza y alistamiento.

Se recuerda especialmente a todos los Municipios que tengan que incluir en el alistamiento mozos naturales de otros, o excluir del suyo mozos por ser alistados en distintos, la obligación de ponerse previamente de acuerdo, para evitar que, como sucedió en reemplazos anteriores y en algunos Municipios de esta provincia, deje de ser alistado algún mozo y dar lugar a sanciones.

Se tendrá muy en cuenta y cumplimentará lo dispuesto en el artículo 75, referente a los mozos residentes en el extranjero.

Una vez terminadas las operaciones de rectificación y cierre del alistamiento, el segundo domingo del mes de febrero próximo, los Ayuntamientos darán exacto cumplimiento a lo que dispone el último párrafo del artículo 89, remitiendo inmediatamente después de dicha fecha, las copias de las actas del alistamiento inicial; de rectificación del mismo; y de rectificación definitiva y cierre del alistamiento (documentos estos, que dejarán de acompañar en su día, a las actas de clasificación y declaración de soldados) con el fin de que tengan entrada en esta Dependencia antes de finalizar el mes de febrero, y para que esta Junta pueda comprobar con las de otras Cajas de Recluta las inclusiones o exclusiones que se hayan producido y poder resolver lo que proceda, con tiempo suficiente para ello.

Para conocimiento y cumplimiento por todos los Municipios de esta provincia, mozos y demás personas interesadas, se hace saber que, con arreglo a lo dispuesto en los artículos 103 y 142 del repetido Reglamento, al acto de clasificación y declaración de soldados de los mozos alistados para el reemplazo de 1953, que ha de tener lugar el día 15 de febrero de 1953 (tercer domingo de dicho mes) con arreglo al artículo 113 y siguientes, concurrirán también los mozos separados temporalmente del contingente por inutilidad física o por disfrute de prórroga de primera clase, de los reemplazos de 1949 y 1951, para sufrir la segunda y primera revisión respectivamente, a cuyo efecto los señores alcaldes presi-

dentados de los Ayuntamientos harán las oportunas citaciones individuales con arreglo al Reglamento.

Igualmente podrán revisar voluntariamente sus exclusiones o prórrogas de primera clase todos los mozos que lo deseen de los reemplazos de 1950 y 1952 si consideran que han desaparecido las causas de su exclusión.

Encarezco a todos los Ayuntamientos y especialmente a los señores alcaldes y secretarios, el exacto cumplimiento de todos los preceptos reglamentarios en materia de quintas, y de las anteriores instrucciones, teniendo en cuenta que esta Junta, a través de su Secretaría, está dispuesta a resolver cuantas dudas se susciten y les sean expuestas y todo ello para el buen servicio de la Patria y en evitación de imposición de sanciones.

El coronel-presidente, Teodosio Aliseda López.

Junta Provincial de Beneficencia

Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

Para conocimiento de los interesados, se hace público que durante los días 16, 17 y 18 del actual, se procederá al abono de las pensiones de Huérfanos de la Revolución y de la Guerra de los meses de julio, agosto, septiembre y octubre de 1951, cuyo importe percibirán los residentes en la provincia a través de sus respectivas Alcaldías, y los de la capital, podrán personarse a hacerlas efectivas en dichos días y horas de cinco y media a siete de la tarde, en la Secretaría de esta Junta.

Se recuerda que el importe de la pensión es de noventa pesetas si se trata de un solo huérfano, y de setenta y cinco pesetas por huérfano si son varios hermanos; cantidades que han de percibir íntegramente los beneficiarios, cada mes.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

Ganaderos

Arriendo pastos de primavera para ciento sesenta vacas en término San Agustín de Guadalix, provincia Madrid, a treinta kilómetros de ésta, finca toda cercada de pared, abundantes pastos y sin ovejas. Para tratar: Tomás Sahagún, en Mengamunoz, o Juan Francisco Jiménez, en San María del Pimpollar (Avila).

FABRICA DE TURRONES MAZAPANES, PELADILLAS Y ANGUILAS DE TODOS LOS TAMAÑOS
VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR
José de la Rubia
DUQUE DE ALBA, 2 — TELEFONO 39 — AVILA
Publicidad ALMANZOR

TELEFUNKEN FUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN

Medio Siglo de Experiencia...
Medio Siglo de Éxitos, resumidos en su SERIE MAGNIFICA

50 ANIVERSARIO

Canarias

5 TUBOS ELECTRONICOS
3 MARGENES DE ONDAS
MUEBLE DE PLASTICO
Ptas. 1.995

Cuba

5 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y DOS ENSANCHES MUEBLE DE LUJO EN PLASTICO
Ptas. 2.595

Capricho

5 TUBOS ELECTRONICOS
3 MARGENES DE ONDAS
2 ENSANCHES DE ONDA CORTA - PRECIOSO MUEBLE DE PLASTICO
Ptas. 2.345

Cairo

5 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y DOS ENSANCHES - MAGNIFICA SONORIDAD MUEBLE DE NOGAL
Ptas. 2.800

Imperial

7 TUBOS ELECTRONICOS
5 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y 3 ENSANCHES - MAXIMA SENSIBILIDAD - 2 ALTA VOCES CON EMOCIONANTE MUSICALIDAD - MUEBLE DE GRAN LUJO EN NOGAL
Ptas. 4.890

Colombo

6 TUBOS ELECTRONICOS
4 MARGENES DE ONDAS
ONDA PESQUERA Y DOS ENSANCHES - GRAN SENSIBILIDAD - MAGNIFICA SONORIDAD PRECIOSO MUEBLE DE NOGAL
Ptas. 3.295

MADRID • BARCELONA • BILBAO • CORDOBA • LEON • VALENCIA
VISITE AL CONCESIONARIO DE SU LOCALIDAD
EFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN

Explotaciones agrarias ejemplares

En el «Boletín Oficial del Estado» del día 16 de julio se publicó una Ley sobre «Explotaciones agrarias ejemplares», cuyo interés y trascendencia habrán observado cuantos dediquen sus ilusiones y afanes al campo español. Especial atención habrá despertado en aquellos propietarios, que, conscientes del fin económico y social que han de cumplir, han volcado sobre sus tierras su conocimiento, su técnica y sus medios económicos y han convertido sus explotaciones en ejemplo permanente de buena ordenación productiva.

Esta Ley, inicia la política de discriminación de empresas cuyas directrices fueron expuestas por el ministro de Agricultura en un discurso. Al explicar el sentido realista con que había que enfocar la política agraria, decía lo siguiente: «Una política en movimiento, es decir, una política dinámica como la nuestra debe otear el horizonte día tras día para suprimir las trabas que encuentra la empresa para su normal y perfecto desenvolvimiento. Pero no todas las empresas son dignas de protección. Nosotros no podemos proteger de ninguna manera a las empresas que miran al campo como un motivo de inversión de capital con fines exclusivos de renta o especulación. Proteger tales empresas sería tanto como proteger el tremendo mal del absentismo en que se cobijan los desertores del ejército agrario. Tampoco podemos proteger las explotaciones cuya diseminación debemos considerar antieconómica. Ni podemos facilitar ayuda económica a empresarios que no coloquen a sus trabajadores en condiciones de vida digna. Nuestra protección tiene un claro sentido nacional y responde a un imperativo social que jamás puede olvidarse». Y más adelante se añadía: «Nuestra política ha de ser de protección para quien la merezca y de indiferencia para los demás».

Esta protección hacia quien lo merezca, hacia el agricultor modelo, hacia el empresario capaz de sentir y vivir en su propia intimidad humana y cordial los problemas del campo, queda claramente reflejada en dicha Ley, en la que se especifican los beneficios de que gozarán aquellas explotaciones a las que se les conceda el título de «ejemplar» o «calificada». Esta política de generosidad se manifiesta de distinta forma ya que por una parte las «Explotaciones agrarias ejemplares» gozan de la exención señalada en la Ley de 27 de abril de 1946, y por otra, de premios, préstamos, auxilios y subvenciones de distinta índole, así como de preferencia en los repartos de tractores, maquinaria agrícola y otras materias primas esenciales para la buena ordenación productiva de la explotación.

Las «Explotaciones agrarias calificadas», si bien no gozan de la exención de la expropiación por causas de interés social, sí pueden obtener la ayuda técnica y económica necesaria para llegar a alcanzar dicha meta y disfrutar entonces de la referida exención.

La puesta en práctica de la misión que por esta Ley se encomienda al Ministerio de Agricultura exige, una serie de disposiciones complementarias. A cumplir tal motivo viene el Decreto de 31 de octubre referente a las normas a que habrá de atenerse dicho Departamento para la concesión de los títulos de «Explotaciones agrarias ejemplares» o «calificadas».

Según se dispone en el Decreto indicado podrán solicitar el título de «Explotación agraria ejemplar» o «calificada» aquellos propietarios cultivadores directos de fincas rústicas bien individualmente o bien unidos por lazos de parentesco de consanguinidad o de afinidad en cualquier grado de la línea directa o hasta el tercer grado de la colateral, siempre que sus tierras constituyan una unidad económica de explotación. También podrán solicitarlo los cultivadores que para la realización o aprovechamiento de mejoras o para la implantación de servicios comunes se asocien en cualquier forma siempre que conserven su condición de empresarios directos y se aprovechen de las mejoras o servicios siguiendo un plan único de explotación.

Cualquier explotación, siempre que reúna las condiciones técnicas, económicas y sociales a que se refiere la Ley en el artículo 2.º, con independencia de su superficie, podrá aspirar a la denominación de «ejemplar» o «calificada», salvo en el caso que sea inferior al mínimo que se considera necesario para el mantenimiento de una familia campesina dentro de un nivel de vida decoroso, es decir, salvo en el caso en que la extensión sea inferior a la que se determine en cada caso para el patrimonio familiar.

La seriedad y garantía que el Ministerio de Agricultura quiere que revista la concesión de los títulos de «Explotación agraria ejemplar» o «calificada» exige un metódico procedimiento administrativo cuya ejecución se encomienda a la Dirección General de Agricultura si bien tiene un importante cometido dentro de la realización de dicha tarea la Organización Sindical Agraria, mediante impresos que facilitarán las Jefaturas Agronómicas.

Hoy se cumple el IV centenario de la muerte del alcalde Ronquillo

Su amor a la Justicia y su lealtad al Emperador, causa de su leyenda negra

Por Eduardo Ruíz Ayúcar.

Una de las primeras preocupaciones de los Reyes Católicos al subir al trono, fué instaurar el imperio de la justicia, tan desconocido en los tiempos de sus antecesores. La ley sólo se aplicaba a los que no tenían protección, o carecían de influencias o de medios económicos para inspirar las sentencias judiciales, casi siempre venales y acomodaticias. Tan destruido estaba el sistema moral de la justicia, que los mismos reyes tuvieron que acudir a los casos más sonados para evitar que quedaran en la impunidad, y para dar ejemplo a sus alcaldes a la vez que para hacerles ver que estaban vigilantes de sus actuaciones.

En este ambiente vino al mundo judicial el alcalde don Rodrigo Velázquez Ronquillo. Había nacido en el año 1471 en el caserío de Aldeaseca, anejo de Arévalo, donde su padre el capitán don Juan Velázquez Ronquillo tenía su hacienda y la casa donde se retiraba a descansar en sus vacaciones de corte o de peleas. Su segundo hijo Rodrigo, influido por el ambiente literario despertado por los Reyes Católicos a causa de lo poco bueno de la herencia recibida de los Trastámaras, prefirió las letras a las armas y se graduó en leyes en Salamanca en la mejor época de su Universidad. Y desde allí salió a administrar justicia donde fuere menester.

Ronquillo era noble por los cuatro costados. En una época en que los oficios burocráticos eran desempeñados por personas del estado llano, estaban abiertos todos los caminos al cohecho o la prevaricación. El arevalense era persona de alcurnia y de dinero, por su familia y por la de su esposa doña Teresa Briceno, de los antiguos linajes de Arévalo, y nada necesitaba del favor o de la intriga y menos de la bolsa ajena para realizar su misión. Como por otra parte era de carácter tan entero como honrado, aplicaba la ley a rajatabla y hacía sentir su vara a todos los delincuentes, fueran de la esfera social que fueran.

Esto ya llenó de sorpresa a las gentes; Ronquillo fué un precursor de las nuevas formas, que eran las puras, pero a las que los poderosos no estaban acos-

tumbrados; y de ellos salieron las primeras censuras. Después, cuando el movimiento de las Comunidades, Ronquillo, leal a Carlos de España, fué el primer dique que encontraron los sublevados; un dique que respaldaba la espada de la justicia con varias unidades a pie y a caballo,

de su prisión había asesinado al alcalde de Simancas. De estas leyendas tomaron pie los literatos y los poetas para dar gusto a su fantasía, que fué tomada en cuenta por algunos historiadores poco atentos a estudiar un caso, que daban por sabido. Así ha podido llegar hasta nuestros días

rió en Valladolid ni estuvo allí nunca enterrado, ya que falleció en Madrid el 9 de diciembre de 1552, «a las nueve de la noche y a los nueve de una calentura que creo que fué modorra», según dice su lugarteniente el alcalde Juan Ortiz al secretario del regente Felipe en carta escrita tres días más tarde, en la que le da cuenta del traslado del cadáver a Arévalo.

Y por diversos documentos que obran en distintos archivos, hemos sabido que el lugar de su enterramiento fué la capilla del Monasterio de Santa Marir del Real, de las religiosas cistercienses, cuyo Patronato para su entierro había obtenido don Rodrigo mediante la oportuna escritura pública y licencia eclesiástica.

Ronquillo fué un castellano de cuerpo entero; le fué encomendada la aplicación de la ley, y la aplicó sin vacilaciones; le fué enseñada la virtud de la lealtad, y la practicó hasta el sacrificio. Por ello, en este IV centenario de su muerte, queremos dedicarle un recuerdo y señalarle como uno de los hijos más ilustres que Arévalo ha tenido.



Junto a estos restos de la celtibérica muralla arevalense, sobre el Arévalo, estuvo la casa solariega del Alcalde Ronquillo.—(Foto. Archivo)

con las que hizo la guerra a los comuneros, no por política, sino por defender los fueros del rey y los mandatos de la ley.

Los comuneros y sus simpatizantes, y después los liberaloides y los enemigos del poder central, hicieron a Ronquillo blanco de sus iras, señalando como actos de sadismo lo que no era más que el cumplimiento de la ley, y apoyándose en la ejecución del obispo Acuña para tildarle de sacrilego sin tener en cuenta que su intervención fué ordenada por el monarca para terminar el largo proceso incoado contra el inquieto jefe comunero que para huir

la leyenda de que el cadáver del alcalde fué arrebatado por una legión de diablos de su sepulcro de San Francisco de Valladolid; patraña absurda según se ha demostrado documentalmente al acreditarse que Ronquillo ni mu-

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)

Rodeados de una expectación inusitada los equipos futbolísticos de España y Argentina juegan un partido en Chamartín

La mala suerte hace que los españoles sufran una derrota

En el encuentro internacional celebrado el domingo en el estadio de Chamartín entre las selecciones representativas de Argentina y España, se registró el siguiente resultado, Argentina 1, España, 0.

Se ha jugado el partido de la máxima emoción del presente año, que tanta expectación había despertado entre la afición española, y que ha tenido un desenlace en el terreno de juego que no ha dejado muy contentos sino, por el contrario, decepcionados a las decenas de millares de entusiastas que abarrotaron Chamartín.

El equipo español ha perdido en propio terreno un partido que por desarrollo del juego debió ganar de modo amplio en el primer tiempo del mismo. Tres balones se estrellaron en los postes cuando el meta argentino se encontraba batido, y el dominio es-

pañol, tanto en este tiempo como a raíz del tanto de la victoria argentina, fué merecedor no del empate, sino del triunfo final. Acosó mucho más España, pero la suerte no fué aliada suya en este encuentro, y la equivocada decisión del árbitro inglés, mister Ellis, al castigar con falta una jugada de Marcet que no merecía el castigo y del cual salió el único gol del partido, fueron principales circunstancias que dieron en el marcador un cambio total a un encuentro que España por juego, aunque falló su tripleta central, no mereció perder.

«A los españoles les faltó un hombre para definir la jugada», confiesa Infante

MADRID.—El artífice material del triunfo de los argentinos se ve constantemente agasajado por cuantas personas llegan al vestuario. Entre abrazos y abrazos que Infante recibe de sus amistades con la mayor complacencia, vamos preguntando:

—¿Vió en la jugada del gol la más clara oportunidad de marcar?

—Hubo otras cuya realización merecieron esta recompensa. (Continúa en 4.ª página)

OFRECEMOS DELEGACION

Exclusiva para esta provincia. Negocio experimentado. Grandes beneficios. Compatible otras actividades. Inútil sin referencias primer orden y solvencia. POPULAR APICOLA, S. L.—Mejía Lequerica, 3.—Madrid

¡Mire...!

Aquí está su

PHILIPS

No oirá una radio... escuchará un concierto con TONO NATURAL

1927 1952

En 25 años a la vanguardia de la Radio, Philips ha realizado:

- 1927: La primera emisión de onda corta, con un transmisor Philips.
- 1928: El primer radioreceptor «onda corta» y «trapolocalizado».
- 1932: La válvula Pentodo.
- 1933: La «Superinductancia».
- 1935: Aplicación de la «Multi-inductancia» y el primer receptor que puso al alcance del oyente los más lejanos países: «La Llave del Mundo».
- 1937: La válvula «Silentada» para la mejor recepción de las ondas cortas.
- 1938: El primer receptor con bandas ensanchadas en onda corta.
- 1946: El acero «Ticonal» para imanes permanentes.
- 1948: Las válvulas serie «Rimlocks», el «Ferrocube» y los condensadores de alambre.

y ahora... al «Tono Natural» Philips Radio 1953.

APROVECHE EL GRAN CONCURSO DEL "TIO CARLOS"

Canjee este anuncio por su tarjeta-participación en un Distribuidor Philips

Foro abulense

La consigna de la sangre

El fervor con que en Avila, como en toda España, se ha celebrado la fiesta de la Inmaculada Concepción nos ha sugerido traer a este lugar el siguiente comentario, que contrapone la situación del mundo católico misionero a la paz de la católica Avila.

En la reunión anual de los directores diocesanos de Misiones, que acaba de celebrarse en Madrid, se ha aprobado por unanimidad una interesante iniciativa relacionada con la actividad misionera en España durante el presente año. Una clara razón de índole pedagógica y propagandística induce a los colaboradores de las Misiones a centrar sus actividades en torno a una idea madre dentro del vasto campo de los motivos de la cooperación misionera.

La Iglesia Católica presenta en estos días, de una manera expresiva e impresionante, uno de los signos más claros de su divinidad y de su fidelidad a su propio destino. En una gran extensión de la tierra el Cristo Místico es un Cristo perseguido, acorralado, sangriento. La hora actual del catolicismo es la hora de la sangre. Y éste es el motivo por el cual el Congreso Anual de Directores Diocesanos de Misiones ha escogido para que centre y dirija desde un punto de vista ideológico la acción misionera de los propagandistas y la cooperación misionera de los fieles.

Pocas veces en la Historia de la Iglesia la persecución ha sido tan intensa, tan extensa y tan violenta como en la hora actual. Si contemplamos el mapa del mundo, la zona de persecución puede representarse por una inmensa mancha roja, que, partiendo de los países de Centroeuropa se extiende sin solución de continuidad hasta las costas de la China. Pero, además, de una forma más solapada, las fuerzas del mal afligen, acosan y flagelan a la Iglesia en otros muchos países, tanto de Europa y América como de los tradicionales continentes misionales. Un motivo nuevo puede exponerse hoy en día al hablar de las Misiones, sobre todo en países como el nuestro, donde el catolicismo puede vivirse privada y públicamente sin trabas ni asechanzas. Es el motivo de la gratitud. Dios no perdona a su Iglesia el cupo de la sangre, como no perdonó a su propio Hijo en la hora de la Pasión.

En otros tiempos, las iglesias antiguas, las viejas cristiandades, fueron convocadas a la hora del martirio. España misma, hace unos años, fue llamada para que subiera al monte del sacrificio. Pero hoy un número grande de misioneros y misioneras de jóvenes cristiandades, de inmensos territorios misionales, han escuchado la voz de Dios, convocándoles para la hora difícil de la sangre. Y con qué magnífica ejemplaridad ha respondido la Iglesia misionera a esta llamada! A esos católicos de Rusia y de otras naciones orientales; a esos obispos misioneros de China; a esos fieles de la Legión de María, perseguidos, desterrados, despedazados, obligados de nuevo a la penumbra de las catacumbas; a todos estos, que ofrecen su sangre por Cristo, debemos nosotros en buena parte nuestras vocaciones abundantes, nuestra libertad para la enseñanza de Cristo, nuestra paz familiar y social. Por ellos todavía pueden ser puros nuestros niños, limpias nuestras juventudes; por ellos puede florecer la esperanza en los hogares nuevos bajo la sonrisa de Dios.

Todos los misioneros puede decirse que, en cierto sentido, son mártires. Nosotros hemos de sentirnos solidarios de este sacrificio. Esta es la consigna misionera para el año 1953.

Fervorosa conmemoración de la Inmaculada en Avila

Terminadas las tradicionales novenas de la Purísima en las Religiosas Concepcionistas y en Santo Tomás de la de la Congregación de Hijas de María, esta última más concurrida que el año anterior, celebróse ayer la fiesta principal en todos los templos, culminando con el pontifical solemnisimo en la Catedral. Al excelentísimo señor Obispo quien al final dió la Bendición Papal le asistieron los muy ilustres señores dean, arcipreste, chantre y canónigos señores Taberna y las Heras. Predicó el M. I. señor lector, doctor García Robledo.

La fiesta de la Cruz Roja

En la iglesia de la Magdalena se celebró con una misa rezada, predicando el M. I. señor don Mariano Taberna, asistiendo el presidente de la mentada entidad teniente coronel don Domingo Alvarado; el de la Audiencia Provincial, señor Fernández Miranda; don Arturo González, teniente de alcalde en representación del Ayuntamiento; administrador de Correos y directores del Hospital Provincial y Banco de España y una sección de tropa sanitaria de la Cruz Roja.

La Patrona de la Infantería

La guarnición de Infantería de esta plaza festejó ayer a su Patrona, congregándose en el templo de Santa Ana y oviendo la santa misa. Presidieron los excelentísimos señores gobernador militar y civil, teniente coronel jefe del Regimiento de Defensa Química, alcalde, coronel director de la Academia de Intendencia Aérea, coronel de la Comandancia de la Guardia Civil. Terminado el Santo Sacrificio, una compañía con banda de cornetas desfiló ante las autoridades. En el cuartel del citado Regimiento hubo un reparto de premios correspondiente a concursos de atletismo, dibujo y literatura. La tropa fue obsequiada con un rancho extraordinario.

En el Colegio de las Nieves

En este Centro de Enseñanza se ha celebrado con tradicional esplendor la fiesta de la Purísima Concepción, titular del Colegio. En la tarde del domingo el capellán, reverendo padre Casado C. M., durante una fiesta religiosa en la capilla adornada con exquisito gusto, impuso las Medallas de Hijas de María y cintas de Aspirantes a las niñas que deseaban formar parte de la Asociación que las Hijas de la Caridad tienen allí establecida. Y ayer asistieron las alumnas a la misa solemne, oficiada por el mismo capellán, y más tarde acudieron a la Bendición Papal que impartía el Prelado en nuestro primer templo. Por la tarde celebraron en el Colegio una nueva fiesta religiosa, ocupando la Sagrada Cátedra el reverendo padre Gómez C. M. A continuación tuvo lugar una velada con intervención de las alumnas mayores y pequeñas que pusieron en escena varias piezas teatrales que fueron muy aplaudidas.

A. Rodríguez Rebollo

Director del Dispensario Antituberculoso y del Sanatorio de Santa Teresa.
Suspende su consulta hasta el próximo enero.

IBERIA RADIO
DOBLE CONVERSION
TOTAL!

San Vicente de Paul y la Inmaculada Concepción

Celebrado como correspondía, dentro de las posibilidades, el día de San Vicente, titular y Patrono de la Conferencia, las señoras que forman esta avanzada de la caridad, no han querido pasara por alto la festividad de la Madre Inmaculada, co-patrona de esa misma entidad, y uniendo sus fervores marianos a los manifestados por los Padres Paúles, en su capilla, a las plantas de la Virgen Milagrosa, durante la solemne novena a este consolador Misterio, en el sábado que precedió a su fiesta, tuvo lugar una especial de la Conferencia de señoras, y después de un sencillo y emotivo acto eucarístico-mariano, se verificó un reparto de ropas, consistente en un jersey, a cada pobre, así como también pan y tocino, por valor, en total, de más de dos mil pesetas.

Acto en el Seminario

En las vísperas del día de la Inmaculada la ofrendó un acto literario musical el Seminario Diocesano, presidido por S. E. el señor Obispo a quien acompañaba el claustro de profesores y en el que intervino brillantemente la «Schola Cantorum», hablando sobre el tema «la Inmaculada en el Antiguo Testamento» el profesor don Evaristo Martín.

El Día de la Madre

Inició este popular homenaje el Frente de Juventudes. Después de la misa, que aplicó por las madres fallecidas el capellán don Gregorio Coronado en la Iglesia de Mosén Rubí, a las doce tuvo lugar una sesión matinal de cine dedicada a las madres de los camaradas, quienes asistieron a la misma. El Frente de Juventudes concretó su homenaje a la Sección Femenina de Falange, superior de la Residencia Provincial, Dominicas y Medalla Milagrosa obsequiándolas con hermosas imágenes de la Santísima Virgen. Una comisión se presentó en el «Hogar Infantil» quien hizo la misma ofrenda a la direc-



SE PRECISA chico para atender Granja. Magaña, núm. 4.

Ecos de sociedad

Aniversario

Ayer se cumplió el undécimo aniversario del fallecimiento de don Isidoro López Jiménez. Con este motivo se han aplicado sufragios en varias iglesias por el eterno descanso del alma de dicho señor. A su familia renovamos el pésame.

CARTELERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«La Brigada suicida» (3).
Gran Cinema.—«Un americano en París» (3).
Teatro Principal.—«La pareja invisible» (3).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Gravemente peligrosos con reparos.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Paradinas, Plaza de Santa Teresa.
Aparicio, Avda. José Antonio

tora señorita Carmen Rodríguez a quien acompañaban en este acto el delegado de Auxilio Social, don Juan Bautista Llamas; el consiliario religioso don Teodoro García Robledo y las señoritas que prestan sus servicios en el citado establecimiento. Fueron visitadas las madres de los primeros caídos Gálvez, Aguirre y Ubeda a las que se entregó un misal.

Una velada

En la noche de ayer el Colegio de la Milagrosa celebró una brillante velada con arreglo al siguiente programa: Coros y cantos populares. Estampas de gran preciosidad en las que aparecieron la madre de los Macabeos, la Santísima Virgen María, santas Mónica, Teresa de Jesús y Luisa de Marillac. El acto que gustó mucho a la gran concurrencia a la que asistieron las madres de las alumnas que las obsequiaron con artísticas labores por ellas realizadas, terminó con escogidas piezas que interpretó el Orfeón del expresado Colegio.

SE NECESITA sirvienta de la misma edad, para señor viudo, sin hijos, de 56 años. Razón, don Julián Fernández, en Adanero (Avila).

Inauguración de un comedor para niños pobres en el convento de San Antonio

EN EL SERAN ATENDIDOS CON COMIDA Y CENA VEINTISEIS PEQUEÑOS

El acto fué presidido por el gobernador civil y otras autoridades abulenses

En los salones de la Juventud Católica-Antonianiana se celebró ayer a mediodía, el acto de inauguración de un «Comedor de Niños Pobres» que estará dirigido por los RR. PP. del convento de San Antonio, y será costeado por la caridad de los abulenses.

En él será servida diariamente, comida y cena a veintiseis niños de humilde condición.

El acto dió comienzo, bendi-

VENDO CAMIONETA FORD

carga 500 Ks. Informes: Central Telefónica. Avila.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 6 de diciembre)
Premiado con 50 pesetas el número 413 Y con 5 pesetas los terminados en 13

(Viene de 3.ª página)

—¿Puede atribuirse a un error del portero español las facilidades que recibiera usted?

—No creo que existiera tal error, puesto que el tiro lanzado por Allegri le dobló las manos, impidiendo sujetar la pelota.

—¿Jugó España para ganar este partido?

—Debió marcar algún gol en el primer tiempo.

—¿Era muy difícil llegar al área española?

—Ya lo creo; tiene una defensa buenísima. Biosca, que es quien me marcaba, es magnífico y noble.

—¿Esperaba usted este desenlace?

—Nos hablaron de la furia, y, sinceramente, confieso que llegué a temerla; pero he podido comprobar que todos son muy buenos muchachos, que juegan al fútbol sin ninguna mala intención.

«El resultado justo debió ser un empate», opina el árbitro del encuentro

El vestuario de los árbitros es un remanso de paz cuando penetramos en él a los pocos minutos de finalizado el apasionante España Argentina.

Mister Ellis y sus dos compañeros que le ayudaron en las li-

neas dan sus últimos toques a sus atuendos de calle mientras comentan entre ellos, esto lo suponemos, pues no conocemos el inglés, las incidencias del juego.

En una de las mesas del vestuario, en unión de sendas tazas que tuvieron café, se encuentran un magnífico ramo de naranjas y varios saquitos de arroz, regalo de los valencianos a los colegiados ingleses.

Con Mr. Ellis está su acompañante oficial durante su estancia en España, el amigo Saura, que, al igual que el día de la llegada a Madrid del árbitro británico, nos ofreció gentilmente sus servicios de intérprete. Por mediación de Saura, Mr. Ellis nos dió esta opinión del partido:

«Ha sido un gran encuentro, me siento satisfechísimo de la conducta del público y los jugadores.»

El resultado justo debió ser un empate, pues España tuvo en la primera mitad tres ocasiones de marcar y las desaprovechó.

Me agradó mucho el juego de los dos equipos, pues, aunque con estilos por completo diferentes, demostraron ambos saber hacer buen fútbol.

Para mí una de las notas más destacadas del partido fué la lucha sostenida a lo largo de los noventa minutos por el número seis de los españoles y el ocho de los argentinos.»

Interesantes conferencias de orientación religiosa para hombres

Han sido organizadas en esta Capital unas interesantes conferencias de orientación religiosa, para hombres, la primera de las cuales se celebrará esta misma noche, de ocho a nueve, en el número 8 de la calle del Comandante Albarrán (edificio del Asocio) y correrá a cargo de don Macario de Dios, médico maternólogo, quien disertará sobre el tema «La Medicina en sus relaciones con la Moral y la Higiene».

Mañana y pasado, a la misma hora y en el mismo lugar, respectivamente, sobre «El hombre católico y los problemas de hoy» don Ladislao Burgaleta y, sobre «La Iglesia y la Paz», don Mariano Aboín, conde de Montefrío.

Al final de cada uno de los temas citados, pronunciará breves palabras el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

asistentes, hicieron entrega al reverendo padre guardián del convento, fray Victoriano Rodríguez, de espléndidos donativos.



SEGUNDO ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
EL SEÑOR

Don Juan Martínez Coca

DEL COMERCIO DE ESTA CIUDAD

Que falleció el día 10 de diciembre de 1950

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Estanisláa Cardillo Rodríguez; hijos Juan, Julio, María y Bonifacio, hermano don Saturnino (ausente) y demás familia,

Suplican a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad el día 10, a las ocho, nueve y nueve y media, y el día 11, a las nueve, nueve y media y diez, serán aplicadas por su alma, así como el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras y en las Siervas de María.
Avila 9 de diciembre de 1952